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RAS-l OGKP/GA-ES2 

000 Ft - Á F A 
RAS-l 0GKHP/GAH-ES2 

T02 200 Ft + Á F A 
RAS-1OSKV/SAV-E 

153 500 Ft + Á F A 
RAS 1OSKVR/SAVR-E 

190 000 Ft + Á F A 
Nettó akciós árak 
a készlet erejéig érvényesek! 

i ^J Szeged 
k >y ünnepel 
És a rókusi árkok partján kuruttyoló békákra emlékeztek-e, sze-
gediek? Az út mentén düledező, pincelakások fölött vakolatukat 
vesztő, átvizesedett házakra, az alsóvárosi, móravárosi sártenger-
re, a vandálok pusztította, elhanyagolt temetőkre, amelyek kidőlt 
kerítése mellett szeméthalmokon bukdácsolt a szél. No és a kül-
városi utcácskák lakóinak morcos arca felvillan-e az emlékeitek 
között ? A keserűség: ugyan már, majd éppen itt lesz csatorna, 
meg rajta frissen aszfaltozott út, amikor még a sarkon ott ágasko-
dik a nyomós kút ? 

Mert bizony ilyen sebek csúfították Szegedet, efféle bánatok 
miatt szomorkodtunk mi, Tisza-parti polgárok, nem is régen. 
Hogy aztán megtanuljunk olyan szép szavakat, mint lakópark, 
ISPA-program, meg belváros rekonstrukciója. Majd kerekre nyíl-
jon a szemünk, de még káprázzon is a gyönyörűségtől, mert a 
szebbnél is szépségesebbre sikeredett a Kárász utca, a Klauzál tér, 
a Tisza Lajos körút. A Szent István téren gyúrt zsírpapír és szétdo-
bált borosflakonok helyett gondozott park fogad, ékszerként csil-
lan meg a fürdő épülete az Anna-kútnál, a szürkeséget meg gyö-
nyörű pasztellszínű festékkel űzik el mind több felújított panelről 
a mesterek. 

Mi, szögedi polgárok meg itt állhatunk a város kellős közepén, 
büszkén feszíthetünk a fesztiválos hangulatban, messziről jött 
emberek dicséretét zsebeljük be, s naná, hogy bólogatunk, ha 
mondják: gyönyörű szép városban laknak, hölgyeim, uraim, be-
csüljék meg. Természetesen megígérjük, mert ilyen jó tanáccsal 
mást nem is tehet az, aki szereti városát. Közben átérezzünk: mi-
közben ápoljuk hagyományainkat, évről évre olyan új színeket 
kell kikevernünk, amitől még szebb lesz otthonunk, amit Szeged-
nek szólítunk. 

És megnyugtatjuk lelkünk panaszkodósabb felét. Mert tény: 
joggal feszülhet bennünk kritika, amikor ezredszer zökken alat-
tunk a kátyúból menekülő autó, törhet ki szánkon a káromkodás, 
ha a frissen meszelt falon meglátjuk a hajnalra kinyílt, csúfgraffi-
tiviiágot - Szeged mégiscsak ezerszer szebb lett mára, mint vala-
ha volt. Ezért is érdemel ezen a hétvégén nevetős, jókedvvel cico-
mázott, szegedi napi ünnepet. És persze azért, mert polgárai 
egész éves munkájukkal, befizetett adójukkal kiérdemelték: a vá-
ros napjához szervezett vigadalom róluk szóljon. 

Nosza, válogassunk hát az ezernyi program között, s amikor vá-
rosunk egészségre koccintjuk poharunkat, ne féljünk a tervezge-
téstől. Igen, merjünk még szebb jövőt álmodni városunknak. 
Mert ezt tették háborúkat, hódítókat, árvizet túlélő szorgos őse-
ink is, akiknek emlékét tisztelettel őrizzük. 

LICITÁLÁS 
A NETEN 

h Az átverésen 914 ezer forint 
jött össze a jótékonysági célra, 
aminek Katona Márta nagyon 
örült. Mint mondta, boldog, 
hogy a negatívumokkal terhes 
egészségügyi átalakítás köze-
pén sikerült ennyi pénzt össze-
hozni a gyermekklinika kis be-
tegeit gyógyítását szolgáló hat-
milliós készülékre. A gyártótól 
részletfizetést kértek, így a 
műszer Szegeden maradhat. A 
borárverést szervező Vörös és 
Fehér Borház ügyvezetője, Pá-
pai Róbert pedig elmondta: a 
licitálás tovább folyik jövő hét 
közepétől a wwwborvaloga-
tas.hu interneteimen, ahol a 
tegnap el nem kelt borokra le-
het ajánlatokat tenni. Katona 
Márta és az alapítvány emel-
lett várja az adózók 1 százalé-
kait és egyéb támogatásokat a 
Szőreg és Vidéke Takarékszö-
vetkezet 57400217-10137057 
számlaszámára, amit szintén 
a műszer megvásárlására for-
dítanak. 

A megbízott vezető még nem döntötte el, pályázik-e 

Igazgatót keres a múzeum 

Mindszenti betegügy: 
nyomoz a rendőrség 
Foglalkozás körében elkövetett ha-
lált okozó gondatlan veszélyezte-
tés miatt, ismeretlen tettes ellen 
indított nyomozást a megyei rend-
őr-főkapitányság a mindszenti be-
tegügyében. Toronykőy Márta saj-
tóreferens tegnap arról tájékozta-
tott, hogy az Egészségbiztosítási 
Felügyelettől megkapott doku-
mentumok alapján kezdte meg a 
munkát a bűnügyi osztály. Össze-
gyűjtik az érintett intézményekből 
az áprihs 6-án elhunyt 67 éves fér-
fival kapcsolatos iratokat, tanúkat 
hallgatnak meg. Várhatóan igaz-
ságügyi orvos szakértő segítségét is 
igénybe veszik. 

Az Egészségbiztosítási Felügye-
let kedden hozta nyilvánosságra 
vizsgálatának eredményét. A 
szervezet úgy találta, a vásárhe-
lyi kórház mulasztott, nem ré-
szesítette megfelelő orvosi ellá-
tásban a mindszenti beteget, aki 

később a mentőben meghalt, 
ezért 3 millió forintos bírságot 
kell fizetnie a vásárhelyi kórház-
nak. Az intézmény főigazgatója 
viszont bejelentette: igazságta-
lannak tartják a határozatot, és 
bírósághoz fordulnak. 

- Nyugodt szívvel állunk mind a 
rendőrség, mind bármilyen szer-
vezet vizsgálata elé - közölte 
most, a nyomozás hírére Kallai 
Árpád főigazgató. - Meggyőződé-
sem, hogy a hódmezővásárhelyi 
Erzsébet Kórház és Rendelőintézet 
tevékenysége szakmailag megfele-
lő volt, és nem állt összefüggésben 
a mindszenti férfi halálával. 

Információink szerint hamaro-
san vásárhelyi bejelentés érkezik 
a rendörségre, annak érdekében, 
hogy a nyomozók a mentőszol-
gálat és a szentesi kórház felelős-
ségét is vizsgálják meg. 

B.A. 

Lapunk százezret adott a jótékonysági célú különlegességért 

Műszert ér a szegedi borárverés 
Több mint kilencszázezer fo-

Tömcgeket vonzó kiállításokat rendezett a 
Móra Ferenc Múzeum, a megyét érintő 
pénzelvonás miatt mégis szűk esztendők 
várnak rá. Most igazgatót keres. A megbí-
zott vezető még nem döntötte el, hogy pá-
lyázik-e. A Fekete Ház vezetője nem cáfol-
ta, hogy pályázni készül, ahogy 2003-ban. 
Kívülálló jelölt egyelőre nem jelentkezett. 

rint gyűlt össze azon a tegnapi 
szegedi karitatív borárverésen, 
amit a gyermekklinika betege-
inek gyógyulását szolgáló drága 
műszer megvásárlásáért szer-
veztek. Lapunk százezer forin-
tért licitált és vásárolt, a leg-
drágább különlegesség Bartha 
László volt polgármesteré lett. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A gyermekklinika speciális mű-
szerének megvásárlásáért tartot-
tak jótékonysági borárverést teg-
nap a Tisza Szálló tükörtermé-
ben, amelyen lapunk százezer fo-
rintért licitált és vásárolt. Az ese-
mény előtt többen szakértő 
szemmel mustrálgatták az árve-
résre felajánlott borokat - bár 
megszagolni, megkóstolni ter-
mészetesen nem lehetett ezeket. 

Az árverési katalógust hozzáér-
tőén forgató Balogh Andrea sze-
rint szinte baráti áron, hatalmas 
és jól összeválogatott kínálatból 
lehetett szemezgetni. Neki főként 
a szekszárdi és a soproni borok 
nyerték el a tetszését. A mellette 
ülő Hadfi fános arról beszélt: őt 
egyszerre vonzotta a rendezvényre 
a borszeretet és a karitatív cél, s át-
nézve a listát, elégedett a válasz-
tékkal. Elárulták: mindketten jár-
nak árverésekre, borliciten azon-
ban tegnap voltak először. 

Elsőként Katona Márta, a gyer-
mekklinika professzora, a gyűj-
tést szervező Szegedi Gyermek-
szívek Gyógyulásáért Alapítvány 
kuratóriumának elnöke szólt az 
érdeklődőkhöz. Háláját fejezte ki 
a nemes célt támogató borászok-
nak és megköszönte a licitálók 
adakozását. Az érdeklődőknek 
Dlusztus Imre, a Szegedi Egye-
tem főszerkesztője nagy szakér-
telemmel méltatta a palackba 
zárt borkülönlegességeket. Meg-
győzési képességeit az is jól mu-
tatja: az árverés végére alig ma-
radt palack, amelyiknek ne akadt 

Többen szakértő szemmel mustrálgatták az árverésre felajánlott 
b o r o k a t Fotó: Schmidt Andrea 

volna gazdája - többnyire a kiki-
áltási árnál magasabb összegért. 

Az árverésen licitált és vásárolt 
többek közt Becsey Zsolt, a Fi-
desz brüsszeli képviselője és 
Bartha László volt szegedi pol-

gármester is, a Tisza Konzervatív 
Kör megbízásából. Nagyobb 
„harcok" főként Sike Tamás egri 
válogatásáért, a szekszárdi Tak-
ler pince cabernet sauvignon-já-
ért és a szegedi alapítású, villányi 

Vylyan pince duennium cu-
veé-jéért alakultak ki. Ez utóbbi, 
magnumapalackos különleges-
ség a tizenötezres kikiáltási árról 
százezerre kúszott fel: Szetey 
András, lapunk főszerkesztője 
vásárolta meg cégünk nevében 
ennyiért a jótékony célt szolgáló 
italt. Az árverés legdrágább kiki-
áltási árú borát, Hermann Eme-
rencia '72-es tokaji aszúeszen-
ciáját az alapárért, ötvenezer fo-
rintért vette meg a volt szegedi 
polgármester. A licit után az ösz-
szesen nagyjából százhetvenez-
ret fizető Bartha azt mondta: ezt 
a ritkaságot egy nagy esemény al-
kalmából, talán unokája születé-
sekor bontaná csak föl. 

A felújítást hamarosan Rodin és Renoir munkáinak kiállításával ünneplik Fotó: Frank Yvette 

A megyei önkormányzat az áprilisi közgyűlé-
sen írta ki a pályázatot egy olyan intézmény 
élére, amely az elmúlt hónapokban nagyon 
sokat szerepelt a sajtóban. A pozitív hírek az 
egymást követő sikeres kiállításokról szóltak: 
a múzeum bemutatta Szegeden többek között 
Chagall, Mednyánszky, Munkácsy, illetve 
Dali munkáit, most épp Rodin világhíres 
szobrával hirdeti hamarosan megnyíló, Rej-
tett szépségek című tárlatát. A rendezvényeit 
izgalmas ötleteken alapuló sajtókampányok-
kal népszerűsítette. Nemrég kiderült, hogy a 
megyei önkormányzatok sokkal kevesebb 
pénzt kapnak a működésre, és ez az intézmé-
nyeik mozgásterét is beszűkítheti. A szegedi 
múzeum felújítása hamarosan befejeződik. 
Közben a vásárhelyi önkormányzat visszakér-
te és maga működteti tovább a helyi kiállító-
helyeket, a szentesi, a makói és a csongrádi 
intézmény viszont továbbra is a nagy és talán 
egyre nehézkesebb együtteshez tartozik. Eb-
ben a helyzetben különösen érdekes, ki adja 
be pályázatát az igazgatói posztra. 

- Még van időnk, hiszen a kiírás 14-én jelent 
meg - felelte kérdésünkre Horváth Ferenc ré-
gész, megbízott igazgató. Azért őt kérdeztük 
meg először, mert 2006. júbus 27-e óta ő vezeti 
az intézményt. Bár kritikus helyzetben lett első 
számú vezető, a múzeumi hírek szerint azóta 
sokan megkedvelték, és kiderült, jól tudná ve-

zetni az intézményt. Lapunknak azt mondta, 
nem szokta elsietni a döntéseit. A megjegyzés-
re, hogy az elmúlt hónapokban jelentős kiállí-
tások zajlottak a múzeumban, és ezekben neki 
is nagy munkája van, elmondta: mindez való-
ban a pályázás mellett szól. Meg kell néznie azt 
is, hogy szükség van-e a munkájára. 

A múzeumon belül nyílt titok, hogy Zom-
bori István történész, a Fekete Ház vezetője 
tervezi, most is beadja a pályázatát. Értesülé-
sünket Zombori nem cáfolta, de erről nem 
kívánt többet mondani. 

- Ezt már mások is kérdezték tőlem, és ne-
kik is ezt mondtam: előbb rehabilitáljanak -
felelte kérdésünkre Vörös Gabriella. A tavaly 
július 27-én fegyelmivel elbocsátott igazgató 
a mostani helyzetben nem gondolja azt, hogy 
pályáznia kellene. Őt annak idején először 
1998-ban választották igazgatóvá, akkor két 
ellenfele volt: Horváth és Zombori. 

A jelölteket meghallgató bizottság munká-
jában többek között Zakar Péter, a közgyűlés 
alelnöke, Csányi László, a művelődési és ha-
táron túli magyarok bizottságának elnöke, 
valamint Marjanucz László, a Szegedi Tudo-
mányegyetem Új- és Legújabbkori Magyar 
Történeti Tanszékének vezetője vesz részt. 
Eddigi információink szerint nincs külső pá-
lyázó - de még lehet, hiszen a kiírás megjele-
nésétől számított harmincadik napon jár le a 
beadás határideje. 

BAKOSANDRÁS 

2003-BAN IS IZGALMAS VOLT 
A legutóbbi, „soros" múzeumigazgató-választás 2003. április 24-én zajlott le, és meglehetősen izgalmasra sikerült Akkor 
Vörös Gabriellának egy kihívója volt Zombori István. A többségben lévé MSZP-SZDSZ-frakció hozzászólói Vörös Gabriella 
mellett a polgáriak Zombori István érdekében érveltek. A szavazáskor 15 igen, 13 nem és 8 tartózkodás jutott Zombori Ist-
vánnak, Vörös Gabriella viszont megkapta a 21 igen szavazató! 11 nem és 4 tartózkodás mellett ő a függetlenek támoga-
tását is elnyerte. Azóta sok minden történt Egyebek mellett a jobboldal keriilt többségbe a közgyűlésben. 
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